11Iro

HWMms: Makcum
Bo3spact: 46

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManmueHTa 3a KOHCcyabTamuen: 11.12.2010 15:44:00

dopmupoBaHus 3aKkiI04Yenusi Bpada: 11.12.2010 20:30:00

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/197318/answer/197319




OOpaTtuThcs crefyeT K BeHepoJoTy. BaM cienyeT BHIIIOTHUTEL IIOBTOPHO OAWH M3 HETPEIIOHEMHBIX
tectoB (PMII, RPR, MP), a Takxke 2 unu 6onee TpenoneMHbIX TecToB (MDA, PIIT'A, TPHA, PUQ,
UMMYHO010T). Takue Ke aHaJTu3bl CJIeyeT BHIIOIHUTD U CYIPYTe.



